

嘉兴市本级首批15辆氢燃料电池公交车到位



为做好污染防治工作，打赢蓝天保卫战，近年来，国鸿公交不遗余力地推进公交车新能源化。12月22日，国鸿公交开启了氢能公交新时代。15辆市本级首批氢燃料电池公交车顺利抵达禾城。

这款氢能公交车总长10.5米，可载客75人。车辆外观采用大V字前脸造型，比普通公交车更加“帅气”。走进车厢内，内部宽敞明亮，仿真皮座椅美观舒适，乘坐时更加安静平稳。

氢能公交车不仅自带高颜值，车内带有LED氛围灯、地铁式扶手、彩色线路走向显示屏，还是零污染、零排放，特别环保。它加注氢气作为电池燃料，车辆行驶过程唯一的排放物为液态水，无色、无味、无污染，而且每次加氢仅需10分钟，一次加氢可跑380公里。



公交车上还有很多暖心人性化设置，以备不时之需。车辆低入口设计和上下车导板，结合ECAS升降系统充分考虑到了行动不便的乘客，方便他们安全上下车，轮椅也通过这个坡道快捷地进入车厢；车内配有USB接口，可以手机充电；红外传感器防夹、一键破窗器、一键报警、氢泄露检测系统等智能安全配置，也可减少意外的发生，有效提高安全防范。

据悉，这批氢能公交车将在嘉善方向的150路、151路、153路及平湖方向的161路投入运营。上线运营后，不仅能为百姓带来更加安全、舒适、环保的乘车体验，为市域公交一体化改革添入“氢动力”，更能践行绿色环保发展理念，积极助力推进碳达峰碳中和。

随着氢燃料电池汽车产业的发展和加氢站等基础配套设施的进一步完善，国鸿公交将持续深入学习贯彻党的十九届六中全会精神，优化公共交通配置，以绿色动力推动公共交通实现绿色发展，不断满足百姓出行品质提升的需求。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/176874.html>